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Csanádalberti-Nagyér-Pitvaros Községek Körjegyzőségi Hivatala  
2011. július  l-vel  alakult Pitvaros község székhelyével. 
A körjegyzőség 13 fővel működött, 1 fő körjegyző és 12 fő ügyintéző dolgozó. 
 
2013. február 1-vel a körjegyzőség megszűnt és közös hivatallá alakult a három 
település részvételével.  
2013.március 1-től a közös hivatal kibővült Ambrózfalva községgel, így a közös 
hivatal 4 tagú lett. A közös hivatal székhelye Nagyér település. A hivatal  
12 fővel működik, jegyző és 11 fő ügyintéző. 
 
A 2014. I. félévi beszámoló adatai  alapján a bevételek teljesítése az 
előirányzathoz képest 57,5 %-os, míg a kiadásoké 51,4 %-os. 
 
 
 
Bevételek: 
 
A közös hivatal bevételeit legnagyobb részben a gesztor önkormányzat  
(Nagyér ) által átadott állami támogatás összege teszi ki, mivel idén már  csak a 
gesztor önkormányzat kapja az összes állami támogatást. 
Ezen összegből történik a kiadások kifizetése. 
 
A bevételek az 50 %-osnál magasabb teljesítést mutatnak. 
 
A Nagyéri Közös Önkormányzati Hivatal bonyolította a választásokat, melyre 
az államtól kapott pénzt a közös hivatal kapta, onnan történtek a kifizetések is.  
Ennek összege a két választásra összesen 2.234,- EFt volt, mely mind a  négy 
település választási feladatait fedezte. 
 
Kiadások: 
 
A kiadások előirányzathoz képesti teljesítése jónak mondható, 57,5 %-os, ami 
kicsivel több, mint az időarányos. 
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A bérek, járulékok teljesítése kicsivel 50 % feletti, oka, hogy az előirányzat még 
a tartalékból nem lett hozzámódosítva a teljesítéshez. 
 
A dologi kiadások 50 % alattiak, mely takarékosságra utal, illetve a kiadások 
egy része a II. félévre átcsúszik. 
 
Felhalmozási kiadások ebben a félévben nem voltak. 
 
A fentebb említettek szerint a Nagyéri Közös Önkormányzati Hivatal kiadásai 
tartalmazzák a 4 település választási kiadásait, mind a béreket és járulékait, 
mind a dologi kiadásokat is.  
 
A fenti számadatokat táblázatszerű kimutatás támasztja alá, mely a szöveges 
tájékoztató mellékletét képezi. 
 
A Nagyéri Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése  a gesztor Nagyér 
község költségvetésébe épül be. 
 
  
 
Nagyér, 2014.szeptember 09. 
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